## **News Release**



May 12, 2025 Company Name: Concordia Financial Group, Ltd. Representative: Representative Director, President Tatsuya Kataoka Code No. 7186, Prime Market, Tokyo Stock Exchange

## Notice of Differences between Full-year Consolidated Financial Results and Previous Fiscal Year Results

Concordia Financial Group, Ltd. hereby announces the differences between consolidated ordinary income for the fiscal year ended March 31, 2025 and the previous fiscal year results. Details are as follows:

1. Differences between full-year consolidated financial results for the fiscal year ended March 31, 2025 and previous fiscal year results

	Ordinary Income
For the year ended March 31, 2024 (A)	¥358,303 million
For the year ended March 31, 2025 (B)	¥399,103 million
Differences (B-A)	¥40,800 million
Rate of change	11.3%

## 2. Reason for the Difference

Consolidated ordinary income for the fiscal year ended March 31, 2025 increased mainly due to increases in interest on loans and interest and dividends on securities.